

## SAZKAmobil přichází s podzimní nabídkou, ideální třeba pro rodiče dětí, které s mobilem teprve začínají

**Praha 4. září 2023:** Na začátek školního roku připravil největší tuzemský virtuální mobilní operátor SAZKAmobil výhodné akce, které jsou ideální například pro rodiče, kteří svým dětem kupují první mobil.

### **SIM karta s úvodním kreditem 150 Kč za 99 Kč a 3x 5 GB dat po 100 Kč**

Od září si mohou zákazníci pořídit SIM kartu SAZKAmobilu s úvodním kreditem v hodnotě 150 Kč jen za pouhých 99 Kč. Jako odměnu navíc si mohou nově pořídit až tři zvýhodněné 5 GB datové balíčky, každý za 100 Kč. Akce platí od 1. září do 31. října 2023.

### **Předplacená karta jako ideální řešení pro rodiče**

*„Předplacená karta je oblíbeným řešením mnoha zákazníků. Často ji využívají i pro své děti, které se teprve učí s telefonem zacházet. Díky dobíjení kreditu tak mají útratu plně pod kontrolou a předejdou nečekaným překvapením při vyúčtování nebo blokování čísla v případě ztráty mobilu,“* říká Jan Schmiedhammer, ředitel SAZKAmobilu.

### **Jak získat výhodnou nabídku**

SIM kartu SAZKAmobilu za zvýhodněnou cenu lze zakoupit v e-shopu operátora na [www.sazkamobil.cz](http://www.sazkamobil.cz), ve vybraných prodejnách nebo na Zákaznické lince, která je k dispozici zdarma 24/7. K nové předplacené operátor ve stejném období přidává jako odměnu také tři 5 GB zvýhodněné datové balíčky, každý pouze za 100 korun. K jejich aktivaci je nutné zaslat SMS v podobě „A6“ na 8866.

### **5G bez příplatku**

Kromě toho SAZKAmobil prodlužuje slevy na datové balíčky 2 GB, 5 GB, 10 GB, a 50 GB z letní slevové akce. Ty obsahují i 5G připojení bez příplatku. Po vyčerpání datového balíčku data nevypíná, ale pouze zpomalí.

### **O SAZKAmobilu**

SAZKAmobil začal poskytovat služby svým zákazníkům již 18. února 2014. Vsadil na spojení se značkou s dlouholetou tradicí a rozsáhlou sítí poboček, příznivé ceny volání i mobilních dat a také na propojení s číselnou loterií SAZKAmobil šance. A sázka se vyplatila – dnes je SAZKAmobil největším nezávislým virtuálním mobilním operátorem v České republice.

Bližší informace k akcím na [www.sazkamobil.cz](http://www.sazkamobil.cz).

### **Kontakt pro media:**

Pavla Hobíková

Tisková mluvčí a manažerka externí komunikace

[hobikova@sazka.cz](mailto:hobikova@sazka.cz)

+420 730 543 733



**O společnosti Sazka:**

Sazka a.s. je největší a nejstarší loterní společnost v České republice, která skrze neustálé inovace a odpovědným způsobem poskytuje zákazníkům nejširší portfolio her a každodenní zábavy. Nejznámější hrou je Sportka, populární hra s historií delší 65 let. Společnost je od roku 2014 provozovatelem loterie Eurojackpot, jedné z největších evropských her. Součástí zábavní rodiny jsou i stírací losy, sportovní kurzové sázky a rychloobrátkové hry. Své produkty poskytuje Sazka na online herním portálu [www.sazka.cz](http://www.sazka.cz) a prostřednictvím unikátní prodejní sítě s více než 7 500 prodejními místy po celé České republice. Na terminálech Sazky lze vyřídit i řadu běžných transakcí od platby složenek přes dobítí kreditu až po vyzvednutí balíku. Mezi neloterní služby patří i provozování největšího českého mobilního virtuálního operátora SAZKAmobil.

Sazka je lídrem v oblasti zodpovědného hraní. Vedle mezinárodních auditovaných certifikací European Lotteries a World Lottery Association rozvíjí vlastní projekt Hraj s rozumem a preventivní programy ve spolupráci s neziskovými organizacemi.

Mateřskou společností Sazky je skupina Allwyn, která provozuje loterie také v Rakousku, Řecku, na Kypru a v Itálii a od roku 2024 se stane také provozovatelem britské Národní loterie. Na konci loňského roku se domluvila také na převzetí firmy Camelot LS Group, která provozuje loterii v americkém státě Illinois. SAZKA a.s. je členem nadnárodní investiční skupiny KKCG, působící v 38 zemích. Více na [www.sazka.cz](http://www.sazka.cz) a [www.allwynentertainment.com](http://www.allwynentertainment.com).

